
 公共訓練説明会を開催しました（ハローワーク諫早） 

○実施施設：長崎福祉専門学校（介護福祉士実務者研修科） 

○開催日時：平成２８年４月２０日（水） １０：００～１１：００  

○出席者数：１３名 

              

○出席者の感想 

 ●私自身、介護についての知識がなく、学びたいけどどのようなことをするのか・・・と思い、今

回説明会に参加しました。介護について流れや作業・今後についてとても細かく説明していただ

いたので、なんとなくではありますが、イメージがわくことができました。そして、自分の中の

不安がなくなり、学んでみたいと思いました。説明会という場があって良かったです。ありがと

うございました。                            （２０代女性） 

 ●初めて介護の方へ進んでみようと思っていますが、体力的な事が不安でした。介護には、色々な

種類があり、自分に合ったところを探せるとわかり、安心しました。ありがとうございました。 

                                      （４０代女性） 

 ●スライドで勉強等の様子を見せていただき、知らない事だらけでした。しっかり知識を身に付け

たいと思います。                            （５０代女性） 

 ●長崎福祉専門学校 介護福祉士実務者研修説明会に参加して、とても良かったです。１年以上介

護から離れてまだやれるのか不安でしたが、話を聞くと、やっぱり福祉の仕事をしたいと思いま

した。                                 （４０代女性） 

 ●ヘルパー２級持っているけど、介護の仕事するかしないか迷っていたけどやっぱり介護の仕事が

したいと思いました。                          （３０代女性） 

 ●介護のことが何もわからないので、どんな事を意見していいかもわからずに、今日説明会に参加

しました。優しく、ていねいに説明会していただいたので、少し不安はなくなりました。正直、

私にできるのか悩んでいます。                      （４０代女性） 

 ●説明は非常に良く解りました。何も考えず、先入観を持たず、白紙の気持で飛び込みたいと思い

ます。                                 （６０代男性） 

 ●とてもわかりやすい説明会でした。今まで介護のお仕事に興味はありましたが、通信教育等では

続かないと思っておりましたので、迷っておりました。今日のお話を聞いて、ぜひ勉強したいと

思いました。                              （４０代女性） 

 ●特に介護福祉士希望ではありませんでしたが、興味がわいてきました。受講を考えてみようかと

思います。                               （４０代女性） 

 ●年齢とかついていけるかなあとか不安でしたが、思ったより受講しやすいかなあと思いました。

まだ他の仕事と迷ってますが、前向きになれました。            （５０代女性） 

 ●前職と全く違う職種で不安でしたが、わかりやすく説明していただき、勉強して行く意欲が出て

来ました。                               （５０代女性） 

 ●くわしく話しが聞けたので良かったです。                 （５０代女性） 


